

Pará de Minas/MG, 04 de setembro de 2020

## OFICIO CBH DO RIO PARÁ № 27/2020

Aos membros do Comitê da Bacia Hidrográfica do rio Pará – CBH do Rio Pará

Assunto: CONVOCAÇÃO VIII REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH DO RIO PARÁ GESTÃO 2018-2021

O Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Pará **CONVOCA** os seus membros a participarem da **VIII Reunião Plenária Ordinária**, a realizar-se no dia **21 de setembro de 2020**, de **9h30 as 12h00** através de videoconferência.

Link: https://meet.google.com/oim-qgwr-dba

## **PAUTA**

9h30. Abertura, orientações e verificação de quórum.

## 09h50. Informes:

- Aprovação do PPA - Plano Plurianual de Aplicação de CBH do Rio Pará

**10h00**. Aprovação da minuta das atas das reuniões de 04.03.2020 e 21.05.2020

**10h20.** Eleição Diretoria CBH do rio Pará – 2020 2022.

**11h20**. Deliberação CBH do rio Pará que "Recomenda o encerramento das atividades da sede do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Pará"

**11h30.** Deliberação CBH do rio Pará que "Dispõe sobre aplicação de ações cabíveis em relação ao contingenciamento dos recursos da cobrança pelo uso de recursos hídricos da Bacia Hidrográfica do Rio Pará"

11h50. Assuntos gerais e encaminhamentos

**12h00.** Encerramento

Gentileza confirmar presença pelo e-mail: kelly.carneiro@agenciapeixevivo.org.br

José Hermano Oliveira Franco Presidente do CBH Rio Pará